La division posée à deux chiffres
Exercice 1 : Pose et effectue : 

a) 839 / 6
b) 327 / 15

c) 378/29

d) 584/14

Exercice 2 : 
Une rame de l’Eurostar comporte 18 voitures offrant 792 places assises. 
Combien de passagers peuvent s’asseoir dans  une voiture ?   

Exercice 3 : 

Un marcheur a parcouru 258 kms à pied en 21 jours.

Combien de kilomètres parcourt-il en moyenne par jour ?  
Exercice 4 : 

Une classe de 5ème part en voyage scolaire à Rome. Il y a 25 élèves. Le voyage coute 575 euros. 

Combien doit payer chaque élève ? 

Exercice 5 : 

Sophie doit répartir 341 biscuits dans 11 boites. 

Combien il y a –t-il de biscuits par boite ? 
La division posée à deux chiffres
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Exercice 1 : Pose et effectue
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Exercice 2 : 
Une rame de l’Eurostar comporte 18 voitures offrant 792 places assises. 
Combien de passagers peuvent s’asseoir dans  une voiture ?   
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Une voiture peut accueillir 44 passagers
Exercice 3 : 
Un marcheur a parcouru 258 kms à pied en 21 jours.
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Combien de kilomètres parcourt-il en moyenne par jour ?  
En moyenne il parcourt 12 kilomètres par jour

Exercice 4 : 
Une classe de 5ème part en voyage scolaire à Rome. Il y a 25 élèves. Le voyage coute 575 euros. 

Combien doit payer chaque élève ? 
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Chaque élève paye 23 euros

Exercice 5 : Sophie doit répartir 341 biscuits dans 11 boites. 
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Combien il y a –t-il de biscuits par boite ? 

Il y a 31 biscuits par boite
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